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 نخبت مميزة من المعلماثمع 

 قيضت الرويلي

 بدريت الشمري

 ترفت الشمري

 لعيبت الشمري
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فات:  ان       المشر ز  فضة الجبل    -ماجدة الحي 
     لعيبة الشمري    -    ترفة الشمري    -    بدرية الشمري    -    قيضة الرويل      المعلمات: 
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                         +2         +3         +4           +5            +6             +7             +8             +9            +10 

                                                                       

           

 Bالحل:      

 

            

      

 Bالحل:      
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 Aالحل:      

 

 ( )     

 (   )  (   )  

 الثانً× الأول ×  2مربع الأول + مربع الثانً + 

        

 Cالحل:      
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     الحل :        

 

 

 ( 
 

 
)     

 لأن 

 ( )  |    
 

 
|  |  |    

 Bالحل:      
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            الطرٌقة الأولى للحل:                         

(     ) 

               

(       ) 

        

 لاختٌار منطقة الحل

( )   ( )     

 (    )                ضمن منطقة الحل

 Cالحل:      

  

(-1.5 ,  0) 

(0  ,  -2) 
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 الطرٌقة الثانٌة للحل:

 عن طرٌق التعوٌض المباشر بالمتباٌنة:

         ( 1 , 3-النقطة ) -

         ( 7- , 1النقطة ) -

        ( 0 , 0النقطة ) -

 ( تقع ضمن منطقة حل المتباٌنة0 , 0النقطة )  

 

 ندرس خٌارات الحل

 )      

 فرضا        

وهً دالة موجبة دائما         ( )    

 )  ( )  , - 

 مدى الدالة الدرجٌة دائما  موجب

 )  ( )  | | 

 مدى القٌمة المطلقة دائما  موجب

 )  ( )   | | 

 فرضا        

 ( )   |  |     

 هو الحل            
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 ( والتعوٌض فً المعادلات المعطاة8 , 2باختٌار نقطة من الجدول ولتكن )

       

      

     

 Bالحل:      

 

                            

 

 
  
  

 
   

  

 
   

        
  

 
   

  و   بمساواة المعادلتٌن 
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 عبارة رٌاضٌة كالتالً ٌحول العبارة اللفظٌة إلى

 المبلغ    1950

12x     أجرة تبلٌط المتر     = 
 المربع للأرضٌات   ريال

15y    أجرة تبلٌط الجدران    = 
      ريال

 أحولها إلى معادلة

             

        

 Bالحل:      
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 المٌل متساوي

 Dالحل:       
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 عدد الأصوات المؤٌدة للمرشح الاول أقل من عدد الأصوات المؤٌدة للمرشح الثالث

 Dالحل:      
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 حل النظام بطرٌقة جمع المعادلات

              

بضرب   4×                 

 بالجمع                    

         

            

      

 Cالحل:      

 

 

 ناتج جمع المصفوفات وطرحها ٌكون من نفس الرتبة

 Bالحل:      
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 2268 = سعر بٌع القطعة × (الشهر الثالث + الشهر الثانً + الشهر الأول) الآلة  

+ 

 1729 = سعر بٌع القطعة × (الشهر الثالث + الشهر الثانً + الشهر الأول) الآلة  

+ 

الثانًالشهر  + الشهر الأول) الآلة ③  2015 = سعر بٌع القطعة × (الشهر الثالث + 

 3 + 2 + 1بجمع سعر القطة     =

 Aالحل:        6012

 

4 × 3   3 × 1 = 4 × 1 

  Cالحل:      
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[
    
    

]           

 

 

 

 

 (3-,1) ,( 2,3) ,( 3,1-النقاط من الرسمة رؤوس المثلث )

 الأقطارباستخدام محددة الدرجة الثالثة أو قاعدة 

 
 

 
|
    
   
    

|
   
  
   

    

 Bالحل:      
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 كبٌر zمتوسط ،    yصغٌر ،   x نفرض 

           

               

      ③ 

  ( ثم نجمع مع 4-فً )  نضرب المعادلة 

               

150=2x+3y+4z 

-58=-2x-y   -1 بالقسمة على 

             

  فً  ③نعوض من 

           

         

      

      

 Cالحل:      
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 عن طرٌق التعوٌض بالنقاط المعطاه فً المعادلة

*        

    

*        

         

(    ) 

 Aالحل:      

 

 مفكوك مربع مجموع حدٌن  (    )

           

                 

  Aالحل:      
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بعد ترتٌب المعادلات وإذا كان الممٌز ٌساوي صفر ٌكون للمعادلة جذر حقٌقً نوجد الممٌز 

 مكرر مرتٌن

           

                  

               

 Dالحل:      

 

          الممٌز

               

     ( )     

 Dالحل:      
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(   ) 

    
 
   

    
 
 

 
   

 

 طرٌق التحلٌل إلى عوامل أو باستخدام نظرٌة الباقًعن 

 التحلٌل

         

 (      ) 

 (   )(   ) 

 هو عامل   

 هو عامل     

 هو عامل     

 Cالحل:      
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 Cالحل:      

 

 

       

 من الدرجة الثالثة× لأن درجة المتغٌر 

 Dالحل:      
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 الحل بطرٌقة القسمة المطولة أو القسمة التركٌبٌة أو نظرٌة الباقً

                                          

0                                             

                                                
 الباقً

 Cالحل:      

 

 

(  )(  )           

 Cالحل:      

  

 القسمة التركٌبٌة



 
32 
 

 

 

        

        

(   )(       )    
 

 باستخدام القانون العام              

          

  
   √   

 
 

           
 √   

 
 

 

  
 

  
 
 

 
 
 

 
          

 

  
 
   

  
 

  
 

  
 
 

  
               

     

   
 

  
    

     
 
  

  
 

 Dالحل:     

  



 
33 
 

 

 

 باستخدام قاعدة مجموع مكعبٌن

(     )  (   )(        ) 

        (    )(          ) 

 Bالحل:      

 

 

(   )(   ) 

    ( )     

 Cالحل:      
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 xحسب الرسمة نوجد نقاط التقاطع مع المحور 

                         

   تعد عامل                                

 فتصبح المعاملات على الصورة

(   ) 

    

    

    

 Bالحل:      
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 ( )   ( ) 

(          )           

           

 Bالحل:      

 

 ,  (  )- 

  (    )   (  )   (  )       

 Cالحل:      

  



 
37 
 

 

 

 , ( )- 

  (    )  (    )    

           

         

 Dالحل:      

 

 ( )  
    

 
 

    
    

 
                            

    

 
 

③         

   
    

 
 

 Aالحل:      
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 Dالحل:      

 

 

 ندرس الحلول المعطاة

𝐈         المجال   0مفروض لأن 

𝐈𝐈  مفروض لأن الدالةy  لا تقع على محورy 

𝐈𝐈𝐈 صائب 

 Dالحل:      
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 باستخدام الآلة

 Bالحل:      

 

 

√        
 

       

 Cالحل:      
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√        √         

  √      

 Bالحل:      
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 بالتعوٌض عن القٌم فً العبارة

√     √     

 مساوي العدد صحٌح

     

 Bالحل:      

 

 

        

      

 Bالحل:      
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*(    )  (    )  (    )  (   )+ 

 المجال  

           

 الدالة  

 Bالحل:      

 
 محٌط المثلث متطابق الضلعٌن

         

            
 انش

 

√        √      

      √    بالتربٌع

      

    

 Aالحل:      
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 الخاتمة

 

ثق ٌا أٌها الإنسان بأن العلم والعمل لن ٌأتٌاك ٌوما  على طبق من ذهب فإن لم تسع 

أنت خلفهما فلا تتفاءل كثٌرا  فً انتظار أن ٌأتً أحدهما أو كلاهما فهذا جهد 

ٌْهِ توََكَّلْتُ وَإلٌَِْ  وَمَا توَْفيِقِي إلَِّا باِللَا }المقل، فما كان فٌه من توفٌق فمن الله وحده  هِ عَلَ

 وما كان فٌه من خطأ أو زلل أو نسٌان فمنً ومن الشٌطان {أنٌُِبُ 

 

وأخٌرا  .... نرجو من المعلمات الفاضلات أن لا تبخلوا علٌنا بملاحظاتكم 

 واقتراحاتكم البناءة.

 

 

 ونسأل الله عز وجل أن ٌوفقنا وٌجعل النجاح حلٌفنا.

 


